2 9.2
+ 2222 o) gre pafeler.

y



24 1.039) a5 FotH A5} Hrka §
e 7P A A dSe?

o}, oluf, q 9] Ztol

@ 5 @ 30 3 50 @ 90 o



3. 8 =8 x4 =64 T THHStE AAS xy of Hist x+y 9
w27

@® 2 @ 4 ® 8 @ 10 ® 12



4. w-y=20Ta=2% p=2" A, T o) gy

O 8 @ 16 ® 32 @ 64 ® 128



8%+ (=202 =16 A [ |
ofet.

&=
=F



the A2 7hes] sha?
_|_

da—-{2b-a (b—2a).—|—3a}

D 2a+b @ 4a+2b ® 4a-3b

@ 2a-2b ® a+3b



o9

P2 ol jal o] gL

5]

a}

@ 9 ® 7 @ 5 ® 3

@ 11



Hj
[mt
o

to] LrER s ?

8.3

A

=
=

~z+5)m- _ _

-

1m

1m

@ x2-3x-4

@ 5x+8

® 2x24+x+1

® 2x2-5x+4

@ x*>+3x-4



e
S~
o

p=a(l+nr) 1 TS Aoz fepfjoat.

S ER

o



10. 3a-1<3b-1Q o), [ |¢tol] EolZ R55E A2 How?
3]
w7

a b
.53 [ ] 53
L.9-3a[ | 9-3b

@® > < @ < = ® < < @ >, < ® < >



11, 3x+1<-5+44x 9 SiE 24 Flofl Hepd?

@ I @ ____
4—5»—> 4—15—>
® @ .
<—3-—> <—-6—>
®
————>




@ 4 ® 5 @ 6 ®7

@ 3



13. 500 L&t Abkel 700 YAE] QAR E AL gttt AE @
21Kt 4 7l o @o] Abal AAE 12000 Y o|5t2 Attt @ #A]=
o B AW7HA] A S QleR] AstoEt

> R 7



14.

3 el 1000 9 sH= I 3 Aol 700 A e FEES F
30 7§ AFEl T gk =2 28000 Y olstollA] 1000 @ A A
it wol AL gt 1000 Y] Aol S o, 700 9]
A A4S p 2 S uf, a - b 9 FHS FS12A7E?

D 14 @ 15 ® 16 @ 17 ® 18



15.

® 3.5km



16.

20% o £FE 300g ol B xg = 4014 15% olake] £FEL
2 g o, x o 9IS P oItk b F W Thol He
87 g 2 e

20

%%ﬂﬁ%%%mgﬂ%ﬂ%%i%ﬂ%%IﬁxK)=
(@)(g)
2 g 2 419w 2320 FE (@) ol
- 60
A AFES 5= 1 o|ty,
| 25359 5 T 00(6‘?) =5
AFES E5 7} 15% o]sto|BR x 100 < 15
60 300 + x
100<1 <
3m+xx0m_5J@Lﬁm+x
x> (®)
wrebA x o] W (@)g ololtt
@ 300 @ 60 @ 300+ x

@ 600 ® 100

> 2
S onjn




)

A)

j—

]_o

1jo

telet (9, x& 1014 309]

S

M1 7

BK
1

)
<

dl



O
=

S, a+b 9 3t

® 130

@ 31 ® 60 @ 65

D 19






20. thg A4S WESHE x o G FohH?

D 0.5 @ 0.6 ® 0.7 @ 0.8 ® 0.9







22.

W22 & 1IMB 2] 2'9 HlE 1GB 2tal

et 7]

Ogo
] o

17} 7 A 2

Qe MP3 7H1GB 9] 882 98 5 9ok 614, 7190l 4MB

wele B A 9 S QA Fatolet,

a Cf: 7N



23. a=-1, b=3 4 W, 20ab x 5ab? + 4ab 2] Zt& F5toi=t,

5 S
=%



24. P54 6a-9 < 3(r-3) - 205 BESE —x 9] I FAA Y 2
A7k 29 W, 4% a0 gre] AUghe?



25.

St 2] A5 a, b ol Tisted, 0.67 - 0.3 = 0.ab D W, a x 0.b &
+=2tA2 v 27 Yepd A9

@® 0.21 @ 0.21 ® 0.2 @ 1.3 ® 0.41



